

Poničená potrubí Nord Stream 1 a 2 jsou již údajně nepoužitelná

 necenzurovanapravda.cz/2022/09/ponicena-potrubí-nord-stream-1-a-2-jsou-jiz-udajne-nepouzitelna

28 září, 2022



Jak nejlépe zlikvidovat evropskou ekonomiku? Nejprve nasadit falešnou pandemii, záhy zavést nesmyslné, ale pro ekonomiku likvidační restrikce a poté ještě využít konfliktu dvou cizích zemí, s nimiž nejsme v žádném spolku a zavést sankce, které definitivně zničí již tak dostatečně zdevastovanou ekonomiku. A samozřejmě zajistit i to, že zde výhledově nebude žádná reálná možnost nápravy.

Pokud tedy někdo doufal, že půjde obnovit sabotáží zničené potrubí Nordstreamu 1 a 2, pak bude zklamán. Možné to již údajně nebude. Zde by bylo dobré se opět ptát: Kdo na tom vydělá?

Německé bezpečnostní úřady se domnívají, že tři sabotáží poničené trubky nebude možné opravit. Pokud nebudou rychle opraveny, nateče dovnitř spousta slané vody a zkoroduje potrubí, dozvěděl se Tagesspiegel z vládních kruhů.

Podle Dánské energetické agentury už z postižených vedení unikla více než polovina plynu. Linky by proto měly být v neděli pravděpodobně prázdné, jak řekl na středeční tiskové konferenci šéf úřadů Kristoffer Böttzauw.

Podle výpočtu úřadu odpovídá klimatický dopad úniku plynu asi třetině celkových klimatických dopadů Dánska za jeden rok. Konkrétní zdravotní riziko pro obyvatelstvo – zejména na ostrově Bornholm v Baltském moři – neexistuje, uvedlo.

Mezitím se incidentu ujal i krizový tým Spolkového ministerstva zahraničí a několik federálních ministerstev a kancléřství projednávají důsledky.

Jako první krok se zintenzivňuje kontrola německých výsostných vod federální policií, jejíž lodě blíže sledují příslušné trasy kritické infrastruktury. Kromě toho by spolkové země měly posílit ochranu pobřežních oblastí Severního a Baltského moře. Důvodem k obavám je také ochrana v současnosti budovaných terminálů na zkapalněný plyn a podmořských a telekomunikačních kabelů.

Tolik zprávy z Německa. Pokud už nic jiného, tak německé vládě se tato zpráva bude hodit k umlčení demonstrantů, kteří poslední dobou na demonstracích požadovali zprovoznění obou plynovodů. A jistě nejsou jediní kdo – mimo Poláků – sabotáž slaví. Za velkou louží u Nulandové a Bidena nejspíš také bouchaly špunty od šampaňského....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 20 Průměrně: 4.8]